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Projekt VIP System + 

współfinansowany przez m. st. Warszawa

Kierownik Projektu VIP System +

Elżbieta Olesiak 

Osoba koordynująca produkcję filmu:
Jolanta Peché

Tel: 660-427-043

Email: jola.peche@wp.pl



	Film –grupa docelowa
Zarys scenariusza

	Film skierowany do osób tracących wzrok i nowoociemniałych dla których różne problemy z widzeniem lub jego całkowity brak są w zasadzie nowa sytuacja oraz niewidomych nie mających świadomości, że z większości nowoczesnych technologii da się korzystać bez kontroli wzroku i jak wiele korzyści może z tego płynąć. 
Celem tego filmu jest zaprezentowanie udogodnień płynących ze stosowania nowoczesnych urządzeń takich jak telefon komórkowy np. iPhone oraz komputer w ich życiu codziennym ale też i w pracy. iPhone posiada udźwiękowienie Voiceover  pozwlające osobom niewidomym i słabowidzącym swobodnie korzystać z telefonu i wielu innych aplikacji, możliwych do ściągnięcia na telefon, które mogą bardzo ułatwić życie jak np.  iPolly, Seeing assistant move/Home, TapTap See, TramBus, mBraille, Virtualna Warszawa, KNFB Reader etc.
Celem filmu jest również pokazanie społeczeństwu i być może przyszłym pracodawcom, że osoba niewidoma może być pracownikiem np. biura, ponieważ jest w stanie korzystać z wielu urządzeń tylko w nieco inny sposób niż pozostali.
Najważniejsze  przedstawienie nowoczesnych rozwiązań z jakich mogą korzystać osoby z problemami wzroku ale z zachowaniem normalności i podkreślenia, że osoby te mogą funkcjonować prawie normalnie ale nadal liczy na wsparcie a przede wszystkim na zrozumienie ze strony otaczających ludzi. 

Chcemy  pokazać dzień z życia nowoczesnego niewidomego, który używa nowoczesnych technologii w sposób naturalny, tak aby sobie pomóc w codziennych czynnościach ;

Zarys scenariusza (sceny):

- zaczynamy od pobudki – nasi bohaterowie są osobami z problemami wzroku – chłopak niewidomy i dziewczyna słabo widząca - budzi ich alarm z iPhona (dziewczyna sprawdza wzrokowo godzinę i pogodę na swoim smartfonie)
- przygotowanie śniadania (zaprezentowanie jak osoba niewidoma potrafi sprawnie poruszać się po kuchni ; zrobić herbatę (pokazać w jaki sposób sprawdza poziom nalanej wody), wykorzystując aplikację iPolly wybiera sobie odpowiedni jogurt z lodówki (rozpoznawanie zdjęć np. owoców)/ dziewczyna krząta się po domu – ujęcie z perspektywy jej możliwości widzenia
- następnie sprawdza rozkład jazdy autobusu/tramwaju jaki pojedzie do pracy ( aplikacja TRAMBUS) (obie osoby)
- dojazd do pracy autobusem, w trakcie na smartfonach korzystając z mediów (obie osoby) społecznościowych (FB) umówienie się ze znajomymi ; sprawdzanie aktualności trasy ew. zmian, napisanie SMS przy pomocy aplikacji mBraille (niewidomy)/dziewczyna pisze SMS dużymi literami, trzyma telefon blisko twarzy
- wysiadanie z autobusu (można pokazać w jaki sposób pomóc osobie niewidomej  wyjść z autobusu/tramwaju (niewidomy)
- dojście do pracy – ewentualnie z nawigacją np. DotWalker (niewidomy trzyma laskę)/dziewczyna bez laski
- zainstalowanie się na miejscu pracy( uruchomienie komputera) (chłopak uruchamia udźwiękowienie komputera, dziewczyna - powiększenie)
- scenka z pracy: w pokoju biurowym siedzi niewidomy pracownik, ma skupiony wyraz twarzy, szybko pisze coś na klawiaturze komputera. Na biurku stoi głośnik, przez który sączy się mowa syntetyczna. W pewnej chwili do pokoju wchodzi widząca kobieta. Energicznie kładzie na biurku kartkę mówiąc: „zeskanuj mi to”. Pracownik jakby powrócony z dalekiego świata problemu, który właśnie rozwiązała podnosi głowę i pyta: „Skan wysłać Ci w pdf’ie czy w wordzie”? I tu pada odpowiedź po chwilowej pauzie. Kobieta wychodzi a pracownik otwiera skaner. Pokazane jak osoba niewidoma układa kartki na szybie skanera, po czym skanuje i zapisuje go w wersji cyfrowej. (przykład  z życia). Zademonstrowanie prędkości pisania, mowy syntetycznej i linijki brajlowskiej)

- wspólne zjedzenie lunchu w firmowej kuchni (pokazanie relacji z innym widzącymi użytkownikami biura, jak osoba niewidoma może w miarę normalnie funkcjonować przy zrozumieniu i drobnej pomocy ze strony osób widzących np. wskazanie krzesła, zrobienie miejsca na stole żeby niewidomy mógł postawić kubek z gorąca herbatą itp.)

- powrót do domu może np. tandemem Veturilo z innym współpracownikiem
- w domu zrobienie zakupów przez internet z wykorzystaniem domowego komputera z programem udźwiękowiającym (niewidomy)/programem powiększającym (słabowidząca), zaplanowanie trasy spaceru ze znajomymi, którzy przyjeżdżają do Warszawy z innego miasta (Virtualna Warszawa, Google maps)
- wieczorem przed spaniem skorzystanie z audiobooka

- osobna scena ze znajomymi w miejscu Warszawy gdzie są zainstalowane beacony pozwalające osobie niewidzącej skorzystać  z przygotowanych informacji – to osoba niewidoma opowiada o odwiedzanym miejscu korzystając z przygotowanej informacji turystycznej którą może odsłuchać na swoim iPhonie (miejsce do sprawdzenia i zweryfikowania czy czy Pokaz Multimedialny przy Fontannach na Podzamczu, stacja metra Centrum Nauki Kopernik, wycieczka po Wilanowie z aplikacją Wilanów Guide) 
- może wieczorny koncert
Dodatkowo można uwzględnić robienie zakupów w sklepie i  sprawdzanie kolorów ubrań, powrót do domu i odebranie dziecka z przedszkola, przy okazji sprawdzenie za pomocą smartfona, zrobienie zdjęcia,  np. tablicy ogłoszeń a mowa syntetyczna przeczyta co tam jest napisane.  

Mamy pomysł, aby zrobić II część filmu, między 3-5 minut, dotyczący tego jak różnie widzi osoba słabowidząca z  wyjaśnieniem na czym polega jej złe widzenie, widzenie z jej perspektywy z użyciem jakiejś scenki z nowych technologii - ale jest to element dodatkowy, w razie możliwości budżetowych.


	Nastrój /
Elementy obowiązkowe
	W jakim nastroju/klimacie ma być wyprodukowany film? 
Film ma być interesujący, utrzymany w przyjaznej atmosferze, z odrobina dowcipu. Dobrze zmontowany, dość dynamiczny. Długość max. 8-10 minut. 

Ważne aby w filmie podkreślić aspekt relacji międzyludzkich.

Dobrze, by scenki były naturalne, bo nie chcemy pokazać, że niewidomy przy pomocy telefonu w ogóle nie potrzebuje pomocy. A chcemy przecież pokazać, że osoba niewidoma dzięki nowoczesnym technologiom może funkcjonować w miarę normalnie, może sobie znacznie ułatwić życie i przełamać ograniczenia płynące z braku wzroku
Dobrze by było aby w filmie pojawiły się dodatkowe elementy animujące/objaśniające np. jak aktor używa telefonu to wyświetla się informacja z jakiej aplikacji korzysta, treść sms lub krótkie objaśnienie.

Elementy obligatoryjne;
1. Informacje w ramach jakiego projektu został wyprodukowany film
2. Informacja o współfinansowaniu przez m.st. Warszawę
3. Logotypy Polskiego Związku Niewidomych, Fundacji Szansa dla Niewidomych i m.st. Warszawy
4. Film powinien posiadać dodatkową ścieżkę dźwiękową z audiodeskrypcją
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	Terminy dla Agencji 
	Jaki jest termin zrealizowania tego projektu?
Zakładamy zakończenie produkcji filmu do końca sierpnia 2017 (tzn. otrzymamy gotowy film oraz dwa spoty promujące film na nośnikach elektronicznych).
Przedstawienie propozycji agencji oczekujemy do: 12.06..2017


	Budżet 
	Jaki jest budżet dla realizacji tego projektu?

Oczekujemy od agencji przedstawienia propozycji budżetu potrzebnego do zrealizowania tego zadania tj. pomoc w opracowaniu scenariusza, produkcja głównego filmu plus spoty promujące.



	Ważne
	Ostateczny wykonawca będzie wyłoniony w ramach konkursu  na projekt. 

Agencję obowiązuje klauzula poufności.





