Załącznik 2 do ogłoszenia o sprzedaży Spółki
Opis spółki
 Zakład Produkcyjno-Handlowy Związku Niewidomych
w Kielcach Sp. z o.o.
Zakład Produkcyjno-Handlowy Związku Niewidomych w Kielcach Sp. z o.o. (dalej: „Spółka”) powstał w 1993 roku na bazie Kieleckiej Spółdzielni Niewidomych.
Właścicielem Spółki jest Polski Związek Niewidomych.
Kapitał zakładowy Spółki wynosi 100.000,00 zł.
Spółka jest wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000141268.

Spółka zajmuje się produkcją i regeneracją szczotek do zamiatarek ulicznych, oczyszczarek lotniskowych i urządzeń czyszczących firm krajowych i zagranicznych. Wykonuje również specjalistyczne szczotki dla rolnictwa (np. szczotki do mycia warzyw, szczotki do masażu zwierząt hodowlanych), przemysłu technicznego oraz na indywidualne zamówienia.
Stosowane metody produkcji i baza techniczna pozwalają Spółce na szybkie i solidne wykonanie przyjętych zamówień, jak również rozwiązywanie problemów technicznych związanych z wykonaniem szczotek nietypowych o jednostkowym zastosowaniu. Szczotki wykonywane są z wysokiej klasy materiałów produkcji krajowej i zagranicznej, posiadających atesty jakości. Wiarygodność Spółki potwierdza zdobycie I miejsca w konkursie „Wielka Mała Firma” organizowanego przez Gazetę Prawną oraz firmy PZU S.A., PZU Życie S.A. i Dun & Bradstreet. Dzięki długiej obecności na rynku Spółka stała się jednym z liderów branży szczotkarskiej. Wyróżnia ją dbałość o wysoką jakość i trwałość produktów. 

Spółka dysponuje parkiem maszynowym oraz doświadczoną załogą, co pozwala na szybkie dostosowanie się do potrzeb klienta. Wartość rynkowa wyposażenia Spółki wynosi 257 300 zł.
Spółka zatrudnia obecnie 25 osób. Ponieważ Spółka zatrudnia osoby niepełnosprawne, klienci Spółki mogą liczyć na zniżki we wpłatach na PFRON, które sięgają nawet 40 % wartości zamówienia.

[bookmark: _GoBack]Głównymi kontrahentami Spółki są firmy komunalne oraz największe polskie lotniska. Spółka prowadzi aktywną działalność. Obecnie Spółka realizuje zawarte kontrakty do kwoty 1 255 575 zł netto.
Warszawa, 02 styczeń  2020r.
